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ATA N° 020/2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 29/08/2022 

 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (01-08-2022), às dezessete horas e trinta 

minutos (17h30min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio 

Grande do Sul, para a 18º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Darci Paida 

secretariado pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Jaime Strada e 2º Secretário Sr. Amarildo José Bampi. 

Feito a chamada estavam presentes os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr. 

Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Salete  Agostini, Sr. Carlos Alberto Zangrande, Sr. Osmar Loureiro 

da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por 

abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após convidou o 2º Secretário para fazer a leitura de um 

trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 019/22, 

que foi posta em discussão, votação e aprovada sem ressalva por unanimidade. Em seguida, o Sr. 

Presidente pediu para o 1º secretário fazer as leituras dos Ofícios PM. nº 071/22, de 25 de agosto de 2022, 

que apresentavam os Projetos de Lei Municipal a seguir.  Posteriormente, o Presidente por decisão da 

mesa diretora deixa Baixados para estudo para a próxima sessão os seguintes Projetos de Lei do 

Executivo, n° 046/22, n° 047/22, n° 048/22, nº 049/22, nº 050/22, n° 051/22 e Projeto de Lei do 

Legislativo n° 003/22. Em seguida o Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a leitura do Projeto de Lei 

do Executivo n° 052/22, de 25 de agosto de 2022 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar, 

em Caráter Temporário e dá outras providências.” O Projeto foi posto em discussão, pediu e usou a 

palavra o Vereador Sr. Carlos, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Comentou a respeito 

desta área numero quatro na qual abrange as comunidades do Rio Liso, Linha Treze, Princesa Isabel e 

Palmeirinha, onde as mesmas estão sem agente de saúde desde dezembro, vê a necessidade e a 

importância para as famílias que residem nos locais citados, pois também devem obter os recados e 

ficarem por dentro dos acontecimentos da UBS, assim como serem visitadas, por fim salientou que em 

todas as demais comunidades todas possuem suas agentes comunitárias. Agradeceu o uso da Palavra. O 

Projeto continuou em discussão pediu e usou a palavra a suplente Vereadora Srª. Salete cumprimentou o 

Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Ocupou a tribuna para pedir apoio aos Vereadores, pois diz que na 

secretaria de saúde e nas comunidades citadas a sim a necessidade desta agente de saúde, falou que 

muitas vezes as pessoas acham o serviço desses profissionais insignificante, mas trabalhando nesta área 

vê a importância. Pediu para os vereadores votarem favorável. Agradeceu o uso da palavra. O projeto 

continuou em discussão como ninguém mais se manifestou o projeto foi aprovado por unanimidade.   

Visto que não havia mais Projetos, passou-se a indicação. O Sr. Presidente pediu para o primeiro 

secretário fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 014/22 de 29 de agosto de 2022, feita pelo 

Vereador que abaixo subscreve Sr. Carlos Alberto Zangrande, que no uso de suas atribuições legais, 

requer que seja enviada a indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a 

pavimentação com pedras poliédricas (calçamento), no final da rua Vera Cruz. A Indicação foi posta em 

discussão pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Carlos, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores e 

pessoas presentes. Comentou que a rua mencionada é a que desce no Maroli, a mesma esta sem 
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pavimentação e os moradores gostariam de fazer melhorias nos passeios, mas como eles não sabem como 

será feito a via, pediram para que se possível fazerem primeiro o calçamento para depois ajeitarem seus 

locais, também quando chove a muita lama e na época de estiagem muita poeira, diz ser de necessidade a 

pavimentação dentro do nosso Município. Agradeceu o uso da Palavra. Como não havia mais Indicações 

o Sr. Presidente pediu ao primeiro Secretário fazer a leitura do objetivo da requisição de diária efetuada 

pelos Vereadores Sr. Darci Paida e Carlos Alberto Zangrande que irão à Porto Alegre-RS, visitar os 

gabinetes da Deputada Estadual Sr. Silvana Covatti, Deputado Estadual Sr. Ernani Polo, Deputado 

Estadual Sr. Paparico Bacchi e representante do Deputado Federal Sr. Afonso Hamm, visando angariar 

recursos para o Município de Cruzaltense/RS, nos dias 05 a 07 de setembro  do corrente ano. O pedido de 

diária foi posto em discussão. Pediu usou a palavra o Vereador Sr. Carlos, disse que irão a Porto Alegre 

visitar os gabinetes, pois como é ano de eleição gostariam que os candidatos se comprometessem em 

ajudar o Município e se por ventura os mesmos se eleger ficara mais fácil cobrar recursos ao Município. 

Agradeceu o uso da palavra. Como ninguém mais se manifestou o Pedido de diária foi posto em votação 

e aprovado por unanimidade. Como não havia mais proposições passou-se aos assuntos gerais, havendo 

somente um inscrito o Sr. Presidente passou a palavra ao Vereador Sr. Carlos , cumprimentou o Sr. 

Presidente, Srs. Vereadores e funcionários. Fez um agradecimento a Secretaria de obras pelo ótimo 

trabalho que foi realizado na estrada da linha Santa Catarina bem como na entrada da sua propriedade e 

dos Dalabona, afirmou que naquela local nunca havia sido realizado um trabalho tão bem feito, diz que às 

vezes as pessoas criticam, mas foi à tribuna para agradecer, pois a estrada ficou muita boa e sem buracos. 

Agradeceu o uso da palavra. Visto que não havia mais Projetos, nem assuntos gerais e mais nada a tratar 

o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada no dia 05 de setembro às 08h00mim, com a concordância dos Srs. Vereadores. 

Sala das Sessões em 05 de setembro de 2022. 

 

 

             Darci Paida                                          Jaime Strada                               Amarildo José Bampi 

Presidente                                        1º Secretário                                     2º Secretário 


